





WIEŚCI I OBRAZKI Z KRAJU

Konferencje graniczne polsko-litewskie.

W ostatnim tygodniu na pograniczu polsko-litewskim odbyły się rejonowe konferencje graniczne przy udziale władz KOP, starostw i...

Wobec mającej nastąpić umowy o rozszerzeniu małego ruchu granicznego między Polską a Litwą na granicy mają być udzielane na przenoszenie towarów, przy prowadzeniu...

Nieudany zamach na pociąg.

Niejawni narazi sprawcy rozkreśli wczoraj pod Luninem szyny kolejowe ustrajem w ten sposób spowodować wykołeczenie pociągu pasażerskiego.

Wobec nadjeżdżającego pociągu i naprawione, czem zapobieżono niechybnej katastrofie. Powiadomiono o wypadku władze śledcze...

Troki.

Teatr amat. Komitet P. W. i W. F. Kolo Przyjaciół Harc. Uczczenie 5. p. ks. bp. Bandurskiego. Obchód 3 Maja.

wey odbył posiedzenie na którym ustalono program obchodu. Obecni byli przedstawiciele wszystkich organizacji i instytucji...

Mołodeczno.

U Rzemieślników.

W dniu 20 marca 1932 r. odbyło się Walne Zgromadzenie Członków Powiatowego Cechu Mieszanego Rzemieślników Chrześcijańskich w Mołodecznie...

Przmysłowe ładowanie.

Lotnicy wyszli bez szwanku.

W dniu wczorajszym w odległości 1 km. od Turgej pow. wileńskiego trockiego skutkiem defektu silnika spadł na pola samolot...

Kradzież wozu.

Onegdajszym nocą na szlaku kolejowym Duksty-Brasław z wozu Nr. 1374 pociągu Nr. 3453 w tajemniczy sposób zostały skradzione białe skóry wyrobionej wagi 34 kg...

Aresztowanie oszustów.

Na terenie gm. kozłowskiej zatrzymano trzech oszustów-agentów Adama Niekę, Witolda Henke i Bolesława Antoniego Michniewicza...

WIEŚCI Z WOJEW. NOWOGRODZKIEGO

Oddział Nowogródzki „Kurjera Wileńskiego” mieści się w Nowogródku przy ul. 3-go Maja, tel. 94.

Miejski Kino-Teatr Dźwięk. W Nowogródku. Od dnia 24 kwietnia r. Wyspa zatopionych serc. W rolach głównych: Jeanette Mc Donald i Jack Oakie.

Skazanie na śmierć dwóch szpiegów.

L/DA. 26.4. (Pat) — W dniu 26 kwietnia wyrokiem sądu doraznego w Lidzie skazani zostali z art. 51 K. K. i art. 1 §§ 1, 3 i 4 rozporządzenia Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 16 lutego 1928 r. dwaj obywatele polscy.

Józef Trubacz i Mehal Czechowicz na karę śmierci przez powieszenie, za szpiegostwo na rzecz jednego z państw ościennych. Obrona wniosła do Pana Prezydenta prośbę o ulaskawienie.

Katastrofa lotnicza.

LIDA. 26. 4. (Pat) W dniu 26 kwietnia na lotnisku 5 pułku lotniczego w Lidzie wydarzyła się katastrofa lotnicza podczas starowania samolotu wojewskiego, pilotowanego przez por. Skudlarkę. Samolot, lecący na wysokości około 1 metra nad ziemią, uderzył podwoziem przedchodzącą tamtędy robot-

niką parku lotniczego Gólcuchowskiego Stanisława, którego zabił na miejscu. Po przebyciu jeszcze około 200 metrów aparat wywrócił się i rozbił doszczętnie. Por. Skudlarkę i mechanik szeregowiec odnieśli bardzo ciężkie obrażenia ciała.

Lida.

Przygotowania do obchodu 3 Maja. Wczoraj w Lidzie odbyło się organizacyjne posiedzenie komitetu obchodu 3 maja, na którym ustalono w głównych zarysach program obchodu oraz dokonano wyboru pre-

zydium komitetu, składającego się z 14 osób. Prezem komitetu został wybrany zastępca starosty p. Dziadowicz, wiceprezami burmistrz Zadurski i zastępca inspektora szkolnego p. Witkowski, sekretarzem p. Bożek. Po zebraniu komitetu odbyło się posiedzenie przydzium, na którym omówiono szczegółowo program uroczystości.

Nadużycia w Zw. Osadników w Wilejce.

Były wiceprezes Zw. skazany na długoletnie więzienie.

Przed sądem okręgowym stanęli w charakterze oskarżonych Daniel Żeligowski, b. wiceprezes i kierownik Związku Osadników w Wilejce i Konstanty Wojewódzki, osadnik z wsi Laspoli a członek komisji rewizyjnej Związku.

Daniel Żeligowski w okresie od października 1928 r. do lipca 1930 roku pobrał za sfalszowanymi upoważnieniami dla osadników: Stefana Żołnierowskiego — 347 zł. 57 gr., Andrzeja Marciniaka — 2368 zł. 15 gr., Jana Woronowskiego — 663 zł. 90 gr., Feliksa Szalkowskiego — 984 zł. 90 gr., Bolesława Siedleckiego — 984 zł. 90 gr., Bolesława Kremensa — 966 zł. 20 gr., Franciszka Hołuba — 1772 zł. 72 gr., Piotra Maciulę 3.249 zł. 52 gr., Ignacego Worolę — 1871 zł. 36 gr. i Juljana Kłentaka — 491 zł. 70 gr.

Naskutek masowych skarg poszkodowanych o przywłaszczenie z ich krawędzi sumy uzyskanych z Państwowego Banku Rolnego tytułem pożyczek z funduszy zapomóg i kredytów ulgowych, władze śledcze wdrożyły dochodzenie i ustaliły, iż Żeligowski w wielu a Wojewódzki w jednym wypadku podnieśli w imieniu pożyczkobiorców przynależne im pożyczki, które następnie bądź w całości, bądź częściowo przywłaszczali sobie.

Naskutek nalegań Żeligowski po kilku miesiącach zwrócił pieniądze Kłentakowi, K. er.

„Zielone winogrona“.

Onegdajszym, nie będący zresztą dla żadnego z rozsądnych obywateli wileńskich niespodzianką wybór dra Wiktora Maleszewskiego na stanowisko prezidenta miasta, dał asumpt naszemu endeckim organom (Dziennik Wileński i „Głos Wilna“) do opublikowania insynuacji i złośliwych uwag pod adresem obozu prządowego, którego nowy prezydent jest wybitnym przedstawicielem.

„Dziennik Wileński“ insynuuje przewodniczącemu przy wyborach h. prezydentowi Folejewskiemu, że przeprowadził je, pogwałcając odnośnie przepisy prawne, zarządziwszy głosowanie przy niedostatecznym quorum.

Endeków oczywiście złości to, że ich głupi exodus spałł na panewce i wybory doszły do skutku.

W młodocieńskim znów warszawskim na 3-ch stronach „Głosie Wilna“ znajdujemy nieco innego rodzaju „informacje“ — których poniższy ustep cytujemy dosłownie:

„P. Folejewski, nie chcąc ponosić odpowiedzialności za dalsze skutki niedołężności Rady i Magistratu, a nie wdając nadziei rychłego rozwiązania strupięzatego kolegium — ustąpił.“

Władze nadzorcze natychmiast po ustąpieniu p. Folejewskiego, mianowały delegatem rządowym przy Magistracie m. Wilna p. Adama Piłsudskiego, który posiadając szerokie kompetencje, czując bieżnie nad pilnowością i celowością gospodarki miejskiej, ograniczając tem samem zakres działalności Rady Miejskiej i Magistratu do minimum.

Co słowo to fałsz. Delegat rządu dla spraw finansowych nie umniejsza w niczem prerogatyw prezydenta i powołany jest do kontroli finansów, a nie rządzą w Magistracie. A co do tego „znizzonego i zwężonego fotelu“ to zrobić panowie młodocieńcy głębszy wywiad wśród waszych patronów, ilu z nich pragnęłyby na nim zasiąść. Ale widząc, że jest on dla was niedostępny, pocieszacie się przekonywaniem siebie, że „te winogrona są zielone“. Próżna to fatygą. Wiedzą wszyscy dlaczego udajecie lisa z bajki.

Zy-x.

Sprostowanie.

Do zyciorusa prezidenta miasta p. dr. Maleszewskiego, zamieszczonego w wczorajszym numerze naszego pisma, zakradł się przykry błąd cenzury, wskutek czego p. dr. Maleszewskiego zrobiono o 10-lat starszym, bowiem urodził się nie w 1873 r. jak wydrukowano, lecz w 1883 r.

Kredyty dla Wilna na budownictwo drewniane.

Magistrat otrzymał wiadomość, że Bank Gospodarstwa Krajowego przyznał dla Wilna kredyt na budownictwo drewniane. Pożyczki udzielać będą przez Komitet Rozbudowy w wysokości 50 procent kosztów budowy domów drewnianych o pojemności cztero-izbowej, a więc zasadniczo przeciętnie do 4000 zł.

Podania o pożyczki kierować należy do Komitetu Rozbudowy m. Wilna.

Kontyngens kredytów przyznanych przez Bank Gospodarstwa Krajowego wynosi 150.000 zł.

Obniżenie taryfy autobusowej.

Dziś w dniu 27 m. m. zbierze się Komisja, powołana przez Radę Miejską w celu przeprowadzenia rewizji cennika autobusowego. W związku z tem dowiadujemy się, że prace nad obniżeniem długości przejazdów, które posłużą za podstawę nowego cennika zostały już zakończone. W posiedzeniu dzisiejszym wezmą również udział przedstawiciele Arbonu. Nowy cennik zostanie naogół niższy i ma wejść w życie już w najbliższym czasie.

Wirówki „BALTIC“ różnej wielkości, oraz naczyń i przybory miedzarskie poleca ZYGMUNT NAGRODZKI Wilno, Żawalna 11-a

Hołuba i Woronowi. Natomiast Szałkowskiego wypłacił jedynie 500 zł, stwierdzając, iż taką kwotę przyznał mu bank, zaś kwotę podjęte dla Marciniaka, Siedleckiego i Wojciechowicza, przywłaszczyl w całości.

Kremens i Maciulę wprawdzie wystawił Żeligowski upoważnienia, lecz ten z pieniędzy otrzymanych z banku część przywłaszczyl sobie.

Ekspertyza kaligraficzna stwierdziła, iż kwestjonowane podpisy na upoważnieniach są ujęzione ręką Żeligowskiego.

Mikołajowi Kirykowi P. B. R. przekazał tytułem pożyczki 1934 zł. 60 gr., które wypłacone zostały Wojewódzkiemu, działającemu na mocy upoważnienia pożyczkobiorcy. Jednakże z kwoty tej Wojewódzki wypłacił Kirykowi jedynie 500 zł, przywłaszczając sobie 1434 zł. 60 gr. i dopiero po upływie roku zwrócił.

Oskarżeni nie przyznali się do winy. Osk. Żeligowski twierdził, że wszystkie podjęte dla osadników kwoty wypłacił, a upoważnień nie podbrał.

Osk. Wojewódzki oświadczył, iż kwestjonowaną sumę zatrzymał sobie za zgodą Kiryka i zobowiązał się kwotę tę wypłacić do P. B. R. w terminie.

Dźwiękowe Kino CASINO Wielka 47, tel. 1541

WKRÓTCE wyw. będzie najpięk. polski film sezonu-pierwszy film zlotej serji polskiej p. t.

PISZCZA Dźwiękowe Kino Hollywood Mickiewicz 22

KRONIKA RADJO

Sroda 27 Kwiecień. Dziś: Teofila. Jutro: Pawła. Wschód słońca — g. 3 m. 52 Zachód — g. 18 m. 41

opracowanym przez Naczelna Radę Zrzeszeń Kupiectwa Polskiego, który następnie za pośrednictwem Związku Izb został przedstawiony Rządowi.

W wolnych wnioskach przemawiał w sprawie akcji zwalczania bezrobocia p. Edmund Kowalski, składając też wniosek o zwrócenie się z prośbą do czynników miarodajnych, aby zatrudniono bezrobotnych przy umiarności brzegów Wilji.

ZEBRANIA I ODCZYTY. — Komunikat Związku Pań Domu. Dnia 29 kwietnia w piątek w Sali Gimnazjum Lelewela o godz. 6 wiecz. odbędzie się zebranie Zw. Pań Domu, na którym wygłoszone będą odczyty p. dyr. Krauzego, p. l. Zdobycha i Kanadzie“ wrażenia z podróży.

11.58: Sygnał czasu. 14.10: Program dzienny. 14.15: (Pieśni hebrajskie), wesołe piosenki (płyty). 15.15: Kom. 15.25: „Wojsko polskie pod sztandarami Napoleona“ odczyt. 15.50: „Stefan Żeromski“ odczyt. 16.15: Kom. sport. 16.20: „Garnki i nie-garnki“ wizyta mi krowon w zakładzie ceramicznym. 16.40: Codzienny odcinek powieściowy. 16.55: Lekcja angielskiego. 17.10: „Krajobraz widziany przez soczewkę“ (z wdrówek fotografa). 17.55: koncert. 18.30. Kom. Związku Młodzieży Polsk. 19.00: Litewski poradnik rolniczy. 19.15: Muzyka z płyt. 19.20: Przechadzki po mieście. 19.30: Wiadomości sportowe. 19.55: Program na czwartek i rozmaitości. 19.55: Prasowy dziennik radiowy. 20.20: „Chrońmy zabytki najdawniejszej przeszłości“ pogad. 20.15: Wielki konkurs muzyczny. Bogosłoni Wileńskiej. Wczoraj IV. Muzyka polska. 20.45: Paderewski na płytach. 20.50: Kwadr. liter. 21.05: Recital śpiew. 21.25: Recital skrzypcowy. 21.30. Kom. 22.45: Muzyka organowa (płyty). 23.00: Muzyka taneczna.

Opad: ślad. Wiatr: zachodni. Tendencja: wzrost. Uwagi: przelotny deszcz.

Wstęp dla członków bezpłatny. Goście (za opłatą 50 gr.) mile widziani. — Odczyt gen. Orleza-Dreszera. W dniu 5 maja o godz. 12 w południe odbędzie się w sali Kina Miejskiego odczyt prezesa Zarządu Głównego L. M. i K. generała Orleza-Dreszera na temat „Polacy w Stanach Zjednoczonych i Kanadzie“ wrażenia z podróży.

Starania Magistratu o pożyczkę inwestycyjną. Onegdaj wieczorem wyjechał do Warszawy wice-prezydent miasta p. W. Czyż. Wyjazd jego ma na celu starania o pożyczkę na roboty inwestycyjne, o co dotychczas bezskutecznie zabiegał Magistrat Wileński.

Przy robotach tych Magistrat spodziewa się zatrudnić większą ilość bezrobotnych. — Rejestracja rowerów już się kończy. Z dniem 29 b. m. upływa ostatni termin rejestracji rowerów.

— Nowe studenki. W dniu wczorajszym kierownictwo robót w Bazylice Katedralnej przystąpiło do wiercenia studzienki na skwerze wś-wa w gmachu Urzędu Wojewódzkiego. W najbliższych dniach zostaną rozpoczęte roboty nad wierceniem podobnych studzienek na placu Katedralnym koło dzwonnicy.

— Dzisiejsza Środa póżegnalna St. Wysockiej. Dziś w Zw. Literatów znakomita tragiczna polska, p. St. Wysocka, przed wyjazdem z Wilna daje swój wieczór recytacyjny i teatralny. Na wstępie p. T. Byrski mówić będzie o „Wysockiej i młodem pokoleniu aktorów“, poczem nastąpi recytacja St. Wysockiej, niezwierzona mistrzyni słowa.

— Nowe studenki. W dniu wczorajszym kierownictwo robót w Bazylice Katedralnej przystąpiło do wiercenia studzienki na skwerze wś-wa w gmachu Urzędu Wojewódzkiego. W najbliższych dniach zostaną rozpoczęte roboty nad wierceniem podobnych studzienek na placu Katedralnym koło dzwonnicy.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

— Rada Izby Rzemieślniczych w Warszawie. Dnia 27 kwietnia odbędzie się posiedzenie Rady Izby Rzemieślniczych w Warszawie na którym rozważane będą niektóre zagadnienia wymagające unormowania: 1) Uzupełnienie art. 142 — Prawa Przemysłowego, w którym wymienione są zawody zaliczone do kategorii rzemiosł, następujących: młyniarstwo, hieliziarstwo, hafciarstwo, trykotarstwo, sitarstwo, kufernicarstwo i walizkarstwo.

